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 Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι 
σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική, οι περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον 
αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα 
σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, 
αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, η Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) 
υλοποιεί, στις περιοχές ευθύνης της, τα υφιστάμενα Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια που αφορούν      
-μεταξύ άλλων- στην αντιμετώπιση παραβατικών συμπεριφορών που εμφορούνται εξ αιτίας 
διαφόρων κοινωνικοοικονομικών και δημογραφικών παραγόντων και βάσει αυτών, από τις 
αρμόδιες Υπηρεσίες της, πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης των υπολοίπων ειδικών 
επιχειρησιακών Ομάδων (ΔΙ.ΑΣ., ΔΡΑΣΗ, Ο.Π.Κ.Ε. κ.α.), διενεργούνται -σε καθημερινή βάση 
και καθ’ όλο το 24ωρο- στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες 
δράσεις (εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), 
εφαρμόζοντας την ισχύουσα νομοθεσία, με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον 
ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Ειδικότερα, η αστυνόμευση του Δήμου Περάματος συντελείται -σε καθημερινή βάση- 
μέσω ενός στοχευμένου πλέγματος αστυνομικών μέτρων (εποχούμενες περιπολίες και λοιπές 
υλοποιούμενες γενικές/ειδικές δράσεις) των συναρμοδίων Υπηρεσιών (Τάξης, Ασφάλειας, 
Τροχαίας, Αλλοδαπών κ.λπ.) της Γ.Α.Δ.Α., προς τις οποίες έχουν δοθεί οι δέουσες εντολές - 
οδηγίες για τη διενέργεια επισταμένων και ουσιαστικών αστυνομικών ελέγχων, εντός του 
πλαισίου των αρμοδιοτήτων τους, καθώς και την αυστηρή εφαρμογή της ισχύουσας 
νομοθεσίας, σε κάθε συντρέχουσα περίπτωση, με σκοπό την τήρηση της νομιμότητας και την 
εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών. 

 
- // - 

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ  ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 
 213 15 20 829 ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/26055-γ’ 

Σελίδες    απάντησης: 5 Σελίδες συνημμένων: 1 Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 6 
    Αθήνα,  03  Ιουλίου   2022  



- 2 -  
Διευκρινίζεται δε ότι σε έκαστη Υποδιεύθυνση Ασφάλειας της Διεύθυνσης Ασφάλειας 

Αττικής συγκροτείται, κατά τις νυχτερινές ώρες και σε καθημερινή βάση, ανακριτικό συνεργείο 
που επιλαμβάνεται σε περιστατικά αρμοδιότητας Υπηρεσιών Ασφάλειας, τα οποία λαμβάνουν 
χώρα σε περιοχές αρμοδιότητας των υφιστάμενων αυτής Τμημάτων Ασφάλειας που δεν 
λειτουργούν κατά τις ώρες αυτές, για υπηρεσιακούς λόγους. 

Ενδεικτικά, ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου σχεδιασμού, τονίζεται ότι 
από τις ανωτέρω Υπηρεσίες, κατά το χρονικό διάστημα από 01-04-2022 έως 11-06-2022, 
πραγματοποιήθηκε σημαντικός αριθμός αστυνομικών δράσεων/ελέγχων σε περιοχές του 
Δήμου Περάματος και ιδίως σε σημεία όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα, στο 
πλαίσιο των οποίων εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και 
δικονομικές ενέργειες (προσαγωγές, συλλήψεις, σχηματισμός δικογραφιών, βεβαιώσεις 
παραβάσεων κ.α.). Συγκεκριμένα, κατά το προαναφερόμενο χρονικό διάστημα, 
πραγματοποιήθηκαν -5- αστυνομικές επιχειρήσεις, στο πλαίσιο των οποίων ελέγχθησαν -226- 
άτομα και -143- οχήματα, προσήχθησαν -17- άτομα και συνελήφθη -1- για παράβαση 
διατάξεων του Ποινικού Κώδικα και του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Κ.Ο.Κ.), ενώ 
βεβαιώθηκαν -85- παραβάσεις του Κ.Ο.Κ. και ακινητοποιήθηκαν -5- οχήματα. Επίσης, από το 
Τμήμα Ασφάλειας (Τ.Α.) Περάματος, κατά το τρέχον έτος (έως 11-06-2022), 
πραγματοποιήθηκαν -12- συλλήψεις για τα αδικήματα, κατά περίπτωση, της κλοπής - 
διάρρηξης, της αποδοχής προϊόντων εγκλήματος, της απάτης και της ληστείας. 

Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο της δραστηριοποίησης της Ειδικής Ομάδας Ελέγχων         
της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πειραιώς σε περιοχές του Δήμου Περάματος, από τη συγκρότησή 
της (την 28-05-2022) μέχρι 11-06-2022, ελέγχθησαν -91- άτομα και -26- οχήματα, 
προσήχθησαν -3- άτομα και συνελήφθη -1- για παράβαση της περί αλλοδαπών νομοθεσίας, 
ενώ βεβαιώθηκαν -5- παραβάσεις του Κ.Ο.Κ.. 

Προς πληρέστερη δε ενημέρωσή σας σχετικά με τους δείκτες εγκληματικότητας στην 
εδαφική αρμοδιότητα του Τ.Α. Περάματος, κατά τα έτη 2019 - 2021 και κατά το χρονικό 
διάστημα Ιανουαρίου - Μαΐου 2022, σε σύγκριση με το αντίστοιχο του έτους 2021, 
επισυνάπτονται σχετικοί πίνακες. 

Πέραν των ανωτέρω, το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο της 
Ελληνικής Αστυνομίας, αναγνωρίζοντας την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που 
καταβάλλει το προσωπικό, κατά την άσκηση των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε 
αναγκαία πρωτοβουλία για την προστασία των εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του, ενώ 
παράλληλα μελετώνται και αξιολογούνται, μεταξύ άλλων, οι προτάσεις που υποβάλλονται, 
τόσο από τους συνδικαλιστικούς Φορείς του Σώματος, όσο και από το ίδιο το αστυνομικό 
προσωπικό, για την κάλυψη των σύγχρονων απαιτήσεων και την εξασφάλιση της ισονομίας 
και της αξιοκρατικής αντιμετώπισης του προσωπικού. 

Τονίζεται ότι η ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής 
φύσης, καθώς και η αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται 
από ένα συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των 
αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και 
αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού. 
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Το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον επαρκή στελέχωση των 

περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που 
προκύπτουν από την ισόρροπη κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε 
συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει 
μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Σε ό,τι αφορά στη στελέχωση της Γ.Α.Δ.Α. και των υφιστάμενων αυτής Υπηρεσιών, 
σημειώνεται ότι θα καταβληθεί προσπάθεια για την περαιτέρω ενίσχυσή τους τόσο κατά τις 
τακτικές μεταθέσεις, όσο και κατά τις λοιπές τοποθετήσεις - μετακινήσεις του τρέχοντος 
έτους. Διευκρινίζεται, επίσης, ότι σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/ 2003         
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 94) και 15 του π.δ/τος 211/ 2005 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 254), παρέχεται η δυνατότητα στον 
Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής, καθώς και τους Διευθυντές των υφιστάμενων 
Διευθύνσεων, να αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι τον βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα 
με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. Επιπλέον, σχετικό τυγχάνει και το από 07-06-2022 
Δελτίο Τύπου του Υπουργείου μας (www.mopocp.gov.gr). 

Σημειώνεται δε ότι, στο πλαίσιο εφαρμογής των διατάξεων του άρθρου 43 του π.δ/τος 
352/ 1995 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 187), που αφορούν στην πρακτική εκπαίδευση των δοκίμων 
αστυφυλάκων σε Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, κατανεμήθηκαν, κατά τη διάρκεια της 
τρέχουσας περιόδου, στη Γ.Α.Δ.Α. -336- δόκιμοι αστυφύλακες οι οποίοι διατέθηκαν στις 
υφιστάμενες Υπηρεσίες της ανάλογα με τις υπηρεσιακές ανάγκες. 

Πλέον αυτών, ως προς το ζήτημα του χρόνου εργασίας του προσωπικού της Ελληνικής 
Αστυνομίας διευκρινίζεται ότι αυτό ρυθμίζεται με τις διατάξεις του π.δ/τος 394/ 2001       
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 274), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Η πιστή δε τήρηση του ως άνω 
κανονιστικού πλαισίου, η σημασία της οποίας έχει αναδειχθεί με Εγκύκλιο διαταγή του κ. 
Αρχηγού Ελληνικής Αστυνομίας και με επιμέρους διαταγές των κεντρικών Υπηρεσιών του 
Σώματος προς τις περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες, αποτελεί υπηρεσιακό καθήκον για 
τους εκάστοτε Διοικητές - Διευθυντές Υπηρεσιών. Στην κατεύθυνση αυτή, από το Αρχηγείο 
έχουν δοθεί προς τις υφιστάμενες Υπηρεσίες του, οι προσήκουσες κατευθυντήριες εντολές για 
τον έγκαιρο και ορθολογικό επιχειρησιακό σχεδιασμό και προγραμματισμό τους, 
εφαρμόζοντας στο ακέραιο την κείμενη νομοθεσία, ώστε αφενός μεν να εξασφαλίζονται οι 
προϋποθέσεις ομαλής και αποδοτικής λειτουργίας των Υπηρεσιών, αφετέρου δε να 
προστατεύονται τα εργασιακά δικαιώματα του προσωπικού. 

Ειδικότερα, αναφέρεται ότι κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω τόσο η Γ.Α.Δ.Α., όσο και οι 
αρμόδιες Διευθύνσεις της (Διεύθυνση Ασφάλειας Αττικής, Διεύθυνση Τροχαίας Αττικής και 
Διεύθυνση Αστυνομίας Πειραιώς) καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για την ορθολογική 
κατανομή του προσωπικού τους προς εξυπηρέτηση του υπηρεσιακού και εν γένει δημοσίου 
συμφέροντος, ενώ αξιολογούν διαρκώς τις ανακύπτουσες κάθε φορά ανάγκες και μεριμνούν 
προκειμένου οι Υπηρεσίες τους να ανταποκρίνονται στα τακτικά αστυνομικά τους καθήκοντα, 
ενισχύοντας αυτές κατάλληλα εφόσον κρίνεται απαραίτητο. 

Στο πλαίσιο αυτό, επισημαίνεται ότι η Διεύθυνση Αστυνομίας Πειραιώς δεν είχε 
καταστεί, μέχρι 17-06-2022, αποδέκτης σχετικών με την καταστρατήγηση των διατάξεων του 
π.δ/τος 394/ 2001 καταγγελιών, ενώ οι ημερήσιες  αναπαύσεις  χορηγούνται  στο  προσωπικό  
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αυτής, λαμβανομένων υπόψη των υφιστάμενων υπηρεσιακών αναγκών. 

Κατόπιν των ανωτέρω και αναφορικά με τα ζητήματα της διαχείρισης του προσωπικού 
κατά τη φύλαξη ευπαθών στόχων, καθώς και της οργάνωσης και λήψης διαταγών για 
εκδηλώσεις στην περιοχή της Αττικής, σχετικές τυγχάνουν οι διατάξεις του π.δ/τος 141/ 1991 
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 58), σύμφωνα με το οποίο διασφαλίζονται πλήρως τα δικαιώματα των 
αστυνομικών και προς τούτο έχουν εκδοθεί κατ’ επανάληψη διαταγές. Άλλωστε, 
προτεραιότητα της διοίκησης αποτελεί ο ορθολογικός προγραμματισμός της διάθεσης των 
πεπερασμένων ανθρωπίνων πόρων, καλύπτοντας τις υπηρεσιακές ανάγκες, χωρίς να 
παραβιάζονται οι διατάξεις που αφορούν στον εβδομαδιαίο χρόνο εργασίας. 

Όσον αφορά στην τακτική εκπαίδευση των αστυνομικών, γνωρίζεται ότι λόγω της 
πανδημικής περιόδου, κατά την οποία η Ελληνική Αστυνομία ανταποκρίνεται στα μέτρα που 
τίθενται από τις Αρχές της χώρας, που κλήθηκαν να αντιμετωπίσουν την πανδημία, χωρίς να 
μειωθεί το αξιόμαχο των υπηρετούντων αστυνομικών και δη αυτών που υπηρετούν σε 
νευραλγικές θέσεις της πρώτης γραμμής, και με σκοπό την αποφυγή της εξάπλωσης του 
κορωνοϊού COVID-19, είχαν ανασταλεί (έως 05-06-2022) εκπαιδεύσεις - σεμινάρια που 
διεξάγονταν στην ημεδαπή με τη μέθοδο της δια ζώσης εκπαίδευσης. Ωστόσο, διεξάγονταν οι 
εξ αποστάσεως εκπαιδεύσεις για την κατάρτιση του προσωπικού, ενώ οι δια ζώσης τοιαύτες 
υλοποιούνταν, όπου κρίθηκε αναγκαίο, κατόπιν αιτημάτων των Υπηρεσιών, τηρουμένων των 
ισχυόντων -κάθε φορά- υγειονομικών μέτρων. Υπό το πρίσμα των προαναφερόμενων, 
γνωρίζεται ότι ουδεμία αναφορά παραπόνων σχετική με τα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι 
Αναφορά ζητήματα, είχε υποβληθεί, μέχρι 22-06-2022, στη Γ.Α.Δ.Α.. 

Ενδεικτικά δε αναφέρεται ότι στελέχη της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πειραιώς, 
συμμετείχαν στις κάτωθι εκπαιδεύσεις: 

 Πραγματοποίηση διαδικτυακών σεμιναρίων με θέμα: «Ζητήματα προστασίας των ζώων 
- Δράσεις και ενέργειες της Ελληνικής Αστυνομίας.» (01-11-2021 έως 03-12-2021), 

 «Δια ζώσης εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού των 
επιχειρησιακών Υπηρεσιών, με αντικείμενο τα δικαιώματα των ευάλωτων ομάδων - 
Εκπαίδευση αστυνομικών εκπαιδευτών» (Αθήνα, 21-02-2022 έως 07-05-2022), 

 Επιχειρησιακό Σχέδιο Οργάνωσης και Λειτουργίας Αστυνομικών Διαμεσολαβητών υπό 
την κωδική ονομασία: "ΘΕΜΙΣ" - Βασική εκπαίδευση Αξιωματικών της Ελληνικής 
Αστυνομίας - 3η Εκπαιδευτική Σειρά (Αμυγδαλέζα, 30-08-2021 έως 07-09-2021), και 

 «Εξ αποστάσεως εκπαιδευτική συνεδρία του 33ου Πανελληνίου Συνεδρίου AIDS από 
την Ελληνική Εταιρεία Μελέτης και Αντιμετώπισης του AIDS (26 Νοεμβρίου 2021)». 
Ακολούθως, υπογραμμίζεται ότι διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου και του Αρχηγείου 

αποτελεί η επίλυση του θέματος της στέγασης των περιφερειακών τους Υπηρεσιών σε 
κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους και υγιεινούς χώρους εργασίας και 
διαμονής για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, αντίστοιχα, για τους προσερχόμενους σε 
αυτές πολίτες. Στην κατεύθυνση αυτή, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου 
αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα με 
την ισχύουσα νομοθεσία, ενέργειες προς το σκοπό της άμεσης επίλυσης και ικανοποίησης των  
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όποιων ανακυπτόντων αναγκών - προβλημάτων. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, η αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας (Διεύθυνση Τεχνικής Υποστήριξης), σε συνεργασία με την Κτηματική Υπηρεσία 
Πειραιά - Νήσων και Δυτικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής, προέβησαν σε όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες για την αναζήτηση και μίσθωση νέου κατάλληλου οικήματος, ωστόσο 
όλοι οι διαγωνισμοί απέβησαν άγονοι. Επιπλέον, η ως άνω Διεύθυνση έχει αιτηθεί την 
ανανέωση της παραχώρησης του επί της οδού Ασκληπιού 23 οικοπέδου, από την Εταιρεία 
Ακινήτων του Δημοσίου (ΕΤ.Α.Δ. Α.Ε.), εξετάζοντας παράλληλα τους λοιπούς όρους δόμησής 
του και εφόσον δεν υφίσταται πρόβλημα, μετά την εξεύρεση των απαραίτητων πιστώσεων, 
θα καταστεί δυνατή η ανέγερση κτιρίου για τη στέγαση όλων των Υπηρεσιών. 

Πέραν των προαναφερόμενων, στην κατεύθυνση της αναβάθμισης των παρεχόμενων 
υπηρεσιών στον πολίτη και το κοινωνικό σύνολο, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες 
για την ανανέωση, πλέον των άλλων, του υλικοτεχνικού και του μηχανολογικού εξοπλισμού 
των αστυνομικών Υπηρεσιών, προκειμένου να εκπληρώνουν την αποστολή τους. Ειδικότερα, 
σημειώνεται ότι από την έναρξη της πανδημίας η Διεύθυνση Αστυνομίας Πειραιώς μεριμνά για 
τον επαρκή εφοδιασμό των Υπηρεσιών της με κατάλληλο υγειονομικό υλικό για την 
προστασία από τη διασπορά του κορωνοϊού COVID-19, ενώ σε όλες τις Υπηρεσίες -για τον 
ίδιο λόγο- υφίστανται συνεργεία καθαρισμού, τηρώντας αυστηρά τα πρωτόκολλα για τους 
κανόνες υγιεινής και τις συνθήκες εργασίας. Προς το σκοπό αυτό, πραγματοποιούνται τακτικά 
απολυμάνσεις σε όλους τους χώρους και στα υπηρεσιακά της οχήματα. 

Επιπρόσθετα, επισημαίνεται ότι η στρατηγική προτεραιότητα του Υπουργείου μας          
-μεταξύ άλλων- για την εκτεταμένη ψηφιοποίηση των παρεχόμενων εκ μέρους της Ελληνικής 
Αστυνομίας υπηρεσιών, θα απελευθερώσει ένα σημαντικό κομμάτι του αστυνομικού 
προσωπικού από την εκτέλεση ξένων προς την αποστολή της Ελληνικής Αστυνομίας 
γραφειοκρατικών έργων, το οποίο θα διατεθεί για την ενίσχυση της αστυνόμευσης, με 
γνώμονα τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών 
προς τους πολίτες. Προς επίρρωση των προαναφερόμενων, σχετικά τυγχάνουν τα από 31-05, 
16-05, 15-05, 07-05 και 30-04-2022, καθώς και τα από 31-10, 23-09 και 19-09-2021 Δελτία 
Τύπου του Υπουργείου μας (www.mopocp.gov.gr). 

Τέλος, τονίζεται ότι πρόθεση του Υπουργείου μας και του Αρχηγείου είναι η προώθηση 
και η θετική αντιμετώπιση των ζητημάτων που απασχολούν το προσωπικό των Υπηρεσιών 
μας και στην κατεύθυνση αυτή, παρέχουμε την απαραίτητη στήριξη για την προστασία των 
δικαιωμάτων του, την ανύψωση του ηθικού του και τη διασφάλιση της συνοχής του, ώστε να 
εκπληρώνει την αποστολή του, κατά τον πλέον επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο, τρόπο. 
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